



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Останки 10 советских солдат обнаружили ставропольские поисковики с начала года

ПОБЕДА 26 Все новости
Ставропольского
края

Останки 10 советских солдат обнаружили ставропольские поисковики с начала года



Вчера, 09:39 Общество Фото: Фото из личного архива Виктора Стецюка

С начала 2024 года специалисты поисковых отрядов Ставрополя совершили три выезда в два округа региона. Они отыскивали останки 10 советских воинов, погибших в Великую Отечественную войну. Об этом «Победе26» рассказал командир отряда «Георгиевская крепость» Виктор Стецюк.

Поисковую работу на территории Курского и Степновского округов проводили специалисты «Георгиевской крепости» совместно с коллегами из отряда «Следопыт» ставропольского следственного управления СК России под руководством Игоря Иванова.

«К работам приступили сразу после Нового года. Уже 2 января мы выехали в хутор Дыдымкин Курского округа и подняли троих бойцов. К сожалению, у них не оказалось именных



медальонов, но мы опознали наших солдат по пуговицам на одежде и ботинкам», — рассказал командир отряда «Георгиевская крепость» Виктор Стецюк.

Второй выезд поисковики совершили 7 января. Они отправились в Степновский округ в бывший хутор Нортон, где после Великой Отечественной войны осталось только поле. Там представители «Георгиевской крепости» и «Следопыт» отыскивали останки ещё троих советских воинов и двоих немецких солдат.

«Последний выезд совершили 4 февраля в район хутора Дыдымкин. Мы подняли ещё четверых советских солдат. Все найденные останки направили на экспертизу», — добавил Виктор Стецюк.

Командир «Георгиевской крепости» поделился, что поисковиков не испугали снег и сырость, активисты с воодушевлением отправились на раскопки. Мокрая земля даже помогла в работе — лучше проходил сигнал к металлоискателю. Прибор зафиксировал дисковый магазин от пулемёта Дегтярёва, в месте его обнаружения и начали поиски. Оказалось, что рядом с оружием лежали останки советского воина.

«У нас появилось настоящее поисковое братство, все ребята работают с душой, делают всё, чтобы каждый найденный боец был захоронен с почестями. Оперативно проводить экспертизу „Георгиевской крепости“ помогает участница отряда „Следопыт“, полковник Людмила Артамонова. Благодарен каждому за вклад в большое дело», — сказал Виктор Стецюк.

[Победа26](#)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Изображения



09 Февраля 2024

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/SMI_o_nas/item/1859734